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ESCOGE TU COLOR VOY AZUL

¡SIGUE TU PASIÓN!



¡SIGUE TU PASIÓN!

ESCOGE TU COLOR SIENTO EL VERDE



PL00506
Bolígrafo Bay

Bolígrafo plástico.
Mecanismo twist.
Diseño y fabricación italiana.
Colores sólidos mate.
Colores en inventario.

Colores en inventario

03 79 09 77 22 25 04 15 18 01



Los tiempos de entrega son días naturales e incluyen decorado, para mayor información consulta con tu ejecutivo

17560208 021714 08

ES11035
Bolígrafo Zink 
Fluo

Bolígrafo plástico.
Mecanismo twist.
Colores sólidos 
flourescentes.
Terminado brillante.

ES11031
Bolígrafo Flow Pure 
Fluo
Mecanismo twist.

Cuerpo negro con acabado 
soft touch.
Clip de colores sólidos 
flourescentes con terminado 
brillante.

Colores sobre pedido
(minimo 1000 piezas)

Colores sobre pedido
(minimo 1000 piezas)



PL00502
Bolígrafo Dot

Diseño y fabricación italiana.
Mecanismo retráctil.
Botón en cromo y atractivo clip.
Acabado en alto brillo.

Colores en inventario

01 18 15 25 79 22 04



Los tiempos de entrega son días naturales e incluyen decorado, para mayor información consulta con tu ejecutivo

Colores sobre pedido
(minimo 1000 piezas)

61 0371 12 050927



Los tiempos de entrega son días naturales e incluyen decorado, para mayor información consulta con tu ejecutivo

03 05 09

ES11180
Bolígrafo dot SOFT TOUCH

Diseño y fabricación italiana.
Mecanismo retráctil.
Botón en cromo.
Clip en color translúcido.
Cuerpo con terminado soft touch.

Colores sobre pedido
(minimo 1000 piezas)

Colores en inventario
22 04 15



Los tiempos de entrega son días naturales e incluyen decorado, para mayor información consulta con tu ejecutivo

25 27 61 64 71 73 77 7918

Colores sobre pedido
(minimo 1000 piezas)



Textura con pequeñas 
celdas hexagonales.

Colores en inventario

PL00505
Bolígrafo flow SOFT TOUCH

Cuerpo con acabado soft touch.
Clip en acabado brillante.
Barril superior con terminado mate y textura.
Mecanismo twist.

791504 0918



Los tiempos de entrega son días naturales e incluyen decorado, para mayor información consulta con tu ejecutivo

Colores sobre pedido
(minimo 1000 piezas)

607403 712577 6122



Los tiempos de entrega son días naturales e incluyen decorado, para mayor información consulta con tu ejecutivo

73 75 27 64 12 0526

Colores sobre pedido
(minimo 1000 piezas)



Los tiempos de entrega son días naturales e incluyen decorado, para mayor información consulta con tu ejecutivo

7001
Colores en inventario

1504 091205

PL00567
Bolígrafo Flow Pure

Cuerpo negro y tapa con 
terminado soft touch.
Clip de color sólido con 
acabado brillante.
Mecanismo twist.

Colores sobre pedido
(minimo 1000 piezas)



Los tiempos de entrega son días naturales e incluyen decorado, para mayor información consulta con tu ejecutivo

03 18 60 61 71 27 64 1279 26

Colores sobre pedido
(minimo 1000 piezas)



Parte superior y punta 
cromadas.

ES11081
Bolígrafo Tag

Colores sólidos con acabado brillante.
Parte superior y punta cromadas.
Mecanismo twist.
Brinda 2500 metros de escritura.

Colores en inventario

01 1503 25 7918 22 04



ES11063
Bolígrafo Ethic

Bolígrafo plástico.
Colores sólidos con acabado brillante.
Clip, arillos y punta cromadas.
Brinda 2500 metros de escritura.
Colores en inventario

Colores en inventario040918 221501



PL00501
Bolígrafo View

Cuerpo en colores sólidos.
Terminado brillante.
Punta y clip cromados.
Mecanismo twist.

Colores en inventario

01 0418 0903 2515 22



Los tiempos de entrega son días naturales e incluyen decorado, para mayor información consulta con tu ejecutivo

70 6074 27 64 127971 7573

Colores sobre pedido
(minimo 1000 piezas)



Los tiempos de entrega son días naturales e incluyen decorado, para mayor información consulta con tu ejecutivo

ES11091
Bolígrafo View Soft 
Touch

Colores mate.
Barril en terminado soft touch.
Clip y punta cromados.
Mecanismo twist.

Colores sobre pedido
(minimo 1000 piezas)

Colores en inventario
04 22 15 03 09 12 18 25



Los tiempos de entrega son días naturales e incluyen decorado, para mayor información consulta con tu ejecutivo

27 56 61 60 64 71 73 74 75 79

Colores sobre pedido
(minimo 1000 piezas)





ES21201
VFM BOLÍGRAFO

Acabado satinado.
Mecanismo retráctil.
Detalles cromados.

LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.



ES21321
VFM MATE

Acabado mate. 
Detalles en cromo.
Roller Ball.

ES21202
VFM FUENTE

Con detalles en cromo.
Pluma fuente de acero inoxidable.
Cartucho de tinta universal Sheaffer.

LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO



ES21200
SENTINEL BOLÍGRAFO

Detalles en cromo cepillado.
Sistema retráctil.

LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.



ES25200
SENTINEL   CROMO

Set de bolígrafo y lapicero.
Sistema retráctil.
Barril negro con tapa cromada.

ES25201
SET SENTINEL   CROMO

Acabado cromado.
Sistema retráctil.

LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO



ES21205
AWARD BOLÍGRAFO

Terminado satinado y detalles en 
Cromo. 
Sección frontal cubierta de caucho.
Sistema twist.

LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.



ES21247
STYLUS METÁLICO

Tapa y barril metálicos.
Clip ranurado.
Punta stylus para dispositivos táctiles.
Terminado en cromo satinado con 
cromo pulido.

ES21207
100 BOLÍGRAFO

Sistema twist. 
Capuchón con terminado en cromo 
cepillado.

LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO



ES21209
300 BOLÍGRAFO

Acabado brillante con detalles cromados. 
Bolígrafo con mecanismo de retractilidad 
por torsión.

LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.



ES21010
300 BOLÍGRAFO

Laca plata lustroso con detalles 
cromados. 
Sistema twist.

LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO



ES21211
INTENSITY BOLÍGRAFO

Laca negra ónix con  detalles cromados. 
Delgado perfil cilíndrico.
Sistema twist.

ES21213
INTENSITY ROLLER

Laca negra ónix con  detalles cromados. 
Delgado perfil cilíndrico.
Sistema de tapón a presión. 

LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO



ES21215
INTENSITY BOLÍGRAFO

Cuerpo en fibra de carbono con capuchón 
en cromo. 
Delgado perfil cilíndrico.
Acabado brillante y detalles cromados.

ES21218
INTENSITY BOLÍGRAFO

Acabado de fibra de carbono con detalles 
cromados.
Pluma fuente de acero inoxidable.

LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.



ES21217
INTENSITY ROLLER

Cuerpo en fibra de carbono con capuchón 
en Cromo. 
Delgado perfil cilíndrico.
Brillante y detalles cromados.

ES21241
500 BOLÍGRAFO

Acabado brillante.
Terminado con detalles cromados.

LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO



ES21227
PRELUDE BOLÍGRAFO

Laca negra brillante. 
Detalles en tono plomizo.
Sistema twist.

ES21229
PRELUDE ROLLER

Laca negra brillante. 
Detalles en tono plomizo.
Sistema de tapón a presión.

LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.



ES21231
PRELUDE ROLLER

Sistema de tapón a presión.

ES21223
PRELUDE BOLÍGRAFO

Detalles chapado en oro.
Sistema twist.

LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO



ES21225
PRELUDE ROLLER

Detalles chapado en oro.
Sistema de tapón a presión.

LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.





LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

ES21375
CLICK

Bolígrafo con tinta en color negro.
Sistema retráctil.
Terminado en cromo pulido.

Incluye caja de regalo.

ES21373
TECH 2

Bolígrafo con tinta regular en color negro.
Sistema twist para funcionamiento 
+ punta Stylus.
Terminado en cromo pulido.
Incluye caja de regalo.

Accesorios cromados.

Terminado en laca 
negra mate.

Terminado en laca 
negro mate.



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

ES21367
CALAIS ROLLER

Selectip Rolling Ball con tinta gel en color negro.
Sistema de tapón a presión para funcionamiento.
Terminado en acero inoxidable pulido.
Incluye caja de regalo.

ES21368
CALAIS

Bolígrafo con tinta gel en color negro.
Sistema twist.
Terminado en acero inoxidable pulido.
Incluye caja de regalo.



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

ES21369
EDGE

Selectip Rolling Ball con tinta de gel en color negro.
Sistema de apertura deslizable.
Accesorios en cromo pulido y terminado en resina de color 
negro mate.

Incluye caja de regalo.



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

ES21371
BAILEY

Bolígrafo con tinta regular en color negro.
Sistema twist.
Terminado en cromo pulido.

Incluye caja de regalo.

Accesorios    
cromados.

Bolígrafo con tinta    
gel en color negro.

Accesorios en 
color dorado.

Accesorios en 
color plateado.

Terminado en laca 
negra brillante.



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

ES21357
CLASSIC CENTURY

Bolígrafo con tinta en color negro.
Sistema twist.
Terminado en acero inoxidable pulido.
Detalles en oro de 23K.

Incluye caja de regalo.

ES25209
CLASSIC CENTURY

Bolígrafo con tinta regular en color negro.
Portaminas de 0.7mm de sistema twist.
Terminado en acero inoxidable pulido.
Incluye caja de regalo.

Juego de Bolígrafo y 
Portaminas de 0,7mm



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

ES21387
ROLLER CENTURY CROMO

Detalles en cromo.
Tapa cónica.
Terminado en acero inoxidable.

Incluye caja de regalo.

ES21389
ROLLER CENTURY LACA AZUL

Detalles en cromo.
Tapa cónica.
Terminado lacado.
Incluye caja de regalo.



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

ES21391
ROLLER CENTURY CLASSIC BLACK

Terminado en laca pulida.

Tapa cónica.

Detalles en oro de 23k.

Incluye caja de regalo.

ES21359
CENTURY II

Selectip Rolling Ball con tinta gel en color negro.
Sistema de tapón a presión para funcionamiento.
Terminado en acero inoxidable pulido. 
Detalles en oro de 23K.
Incluye caja de regalo.



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

ES21361
TOWNSEND

Selectip Rolling Ball con tinta gel en color negro.
Sistema de tapón a presión para funcionamiento.
Terminado en acero inoxidable pulido.
Incluye caja de regalo. 

ES21363
PEERLESS 125 EDICIÓN LIMITADA

Bolígrafo con tinta regular en color negro.
Sistema twist.
Cristal Swarovsky en la parte superior
de capuchón.
Numeración de autenticidad.
Incluye caja de regalo.

Terminado 
en laca negra 

brillante



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

ES21365
TECH 3+

Bolígrafo multifuncional con tinta regular en color negro, rojo 
y lapicero de 0.5mm.
Sistema twist + punta stylus.
Terminado en baño de platino.
Incluye caja de regalo.

Bolígrafo 
Multifuncional



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

ES25223
SET DE BOLÍGRAFO CALAIS SATÍN
CON ESTUCHE CROSS Y TRACKR BRAVO

Incluye Bolígrafo Calais y funda de bolígrafo.

Funda equipada con tecnología de rastreo.

Tecnología de rastreo TrackR Bravo.

Incluye caja de regalo.



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

ES25213
MULTIPACK MARVEL

Bolígrafo con tinta regular en color negro + punta stylus.
Decoración en cuerpo de bolígrafo de Spider Man, Iron Man y 
Capitán América.
Incluye caja de regalo.



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

ES25211
MULTIPACK STAR WARS

Multipack Star Wars Rolling Ball tinta gel en color negro.
Con emblemas y decoración en cuerpo de bolígrafo con 
personajes de Star Wars.
Incluye caja de regalo.



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

ES25221
SET DE LIBRETA Y BOLÍGRAFO CLICK AZUL

Incluye Bolígrafo Click y Libreta Cross.
Bolígrafo con sistema de click.
Libreta cubierta de polipiel flexible y de alta calidad.
Incluye caja de regalo.



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

ES25219
SET DE LIBRETA Y BOLÍGRAFO CLASSIC CENTURY.

Incluye libreta Cross y bolígrafo Classic Century. 
Bolígrafo con detalles cromados.
Libreta cubierta de polipiel flexible y de alta calidad.
Incluye caja de regalo.



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

Espacio para colocar bolígrafo. 
No incluye bolígrafo.

Hojas de raya.

OF36081
LIBRETA CROSS PEQUEÑA 

Libreta tamaño bolsillo.
Cierre elástico y cinta marcapáginas.
Sus hojas perforadas fácilitan compartir ideas.
Incluye caja de regalo.



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

OF36083
LIBRETA CROSS MEDIANA

Libreta tamaño mediano.
Cierre elástico y cinta marcapáginas.
Sus hojas perforadas fácilitan compartir ideas.
Incluye caja de regalo.

Espacio para colocar bolígrafo. 
No incluye bolígrafo.

Hojas de raya.





LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO

BB37005
ELLEVEN™ VASO LEAK PROOF 470 ML

Diseño en corte geométrico con tapa deslizante a prueba 
de fugas.
Doble pared de acero inoxidable.
Mantiene las bebidas calientes por 8 Horas y frías por 24 
horas.

Dimensiones:
23.5 cm (Alt.) x 7.5 cm (Dia.)

ES21003
ELLEVEN™ BOLÍGRAFO DUAL

Con tecnología de punta touch.
Funciona para tablets y smartphones.
Cartucho premium de tinta negra.
Incluye caja de regalo.
Dimensiones:
17.7 cm (Alt.)



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO

ES21069
ELLEVEN™ BOLÍGRAFO TRAVERSE

Barril con alto brillo.
Corte geométrico en la parte inferior 
del barril.
Cartucho premium de tinta negra.
Incluye caja de regalo.
Dimensiones:
14.1 cm (Alt.)

ES22049
ELLEVEN™ ROLLER TRAVERSE CON 
TOUCH
Barril con alto brillo.
Corte geométrico en la parte inferior del 
barril.
Cartucho premium de tinta negra.
Incluye caja de regalo.

Dimensiones:
14.1 cm (Alt.)



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO

ES22047
ELLEVEN™ SET DE BOLÍGRAFO Y ROLLER 
TRAVERSE CON TOUCH

Barril con alto brillo.
Corte geométrico en la parte inferior del barril. 
Cartucho premium de tinta negra.
Incluye caja de regalo.

Dimensiones:
14.1 cm (Alt.)



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO

ES21030
ELLEVEN™ ROLLER TRIPLE GRIP CON 
TOUCH
Acabado cromado con detalles en color 
negro. 
Con grip de triple panel.
Cartucho premium de tinta azul.
Incluye caja de regalo.

Dimensiones:
17.7 cm (Alt.)

ES21029
ELLEVEN™ BOLÍGRAFO TRIPLE GRIP 
CON TOUCH
Bolígrafo con acabado cromado con detalles 
en color negro. 
Con grip de triple panel.
Cartucho premium de tinta azul.
Incluye caja de regalo.
Dimensiones:
17.7 cm (Alt.)



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO

ES21071
ELLEVEN™ BOLÍGRAFO VAPOR DUAL

Acabado en cromo con detalles en la parte 
inferior del barril.
Con tecnología de touch.
Cartucho premium de tinta negra.
Incluye caja de regalo.
Dimensiones:
14.8 cm (Alt.)



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO

ES23041
ELLEVEN™ BOLÍGRAFO DASH

Barril inferior con patrones.
Stylus ideal para dispositivos móviles.
Cartucho premium de tinta negra.
Incluye caja de regalo.
Dimensiones:
13.6 cm (Alt.)

ES23039
ELLEVEN™ BOLÍGRAFO ROLLER DASH

Diseño negro brillante en la tapa.
Barril inferior con patrones.
Stylus ideal para dispositivos móviles.
Cartucho premium de tinta negra.
Incluye caja de regalo.
Dimensiones:
17.7 cm (Alt.)



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO

ES23033
ELLEVEN™ BOLÍGRAFO ROLLER PRIZM

Acabado metálico con detalles en esmalte 
color negro.
Grip de goma.
Cartucho premium de tinta negra.
Incluye caja de regalo.
Dimensiones:
17.7 cm (Alt.)

ES22053
ELLEVEN™ BOLÍGRAFO PRIZM 3 EN 1

Función de bolígrafo, touch y apuntador 
láser.
Terminado metálico.
Cartucho premium de tinta negra.
Incluye caja de regalo.
Dimensiones:
14 cm (Alt.)



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO

ES23045
ELLEVEN™ BOLÍGRAFO ROLLER CORE DUAL

Roller con acabado negro brillante.

Barril inferior con acabado soft touch.

Cartucho premium de tinta negra.

Incluye caja de regalo.
Dimensiones:
13.9 cm (Alt.)

ES23043
ELLEVEN™ BOLÍGRAFO CORE DUAL

Barril superior en acabado negro brillante.
Barril inferior con acabado soft touch.
Stylus ideal para dispositivos móviles.
Cartucho premium de tinta negra.
Incluye caja de regalo.
Dimensiones:
13.6 cm (Alt.)



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO

OF41001
ELLEVEN™ CARPETA ZIPPERED PADFOLIO

Bolsillo interior para tablets de 13”.
Panel organizador interno con bandas elásticas y 
soporte para audífonos y smartphone.
Incluye bloc de notas.
Dimensiones:
34.2 cm (Alt.) x  3.1 cm (Prof.) x 26.6 cm (Fren.)



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO

OF41003
ELLEVEN™ CARPETA PORTA TABLET VAPOR

Organizador removible Techtrap con función de stand.
Se adapta a la mayoría de las tablets. 
Limpiador de pantalla. 
Incluye bloc de notas.
Dimensiones:
34.2 cm (Alt.) x 3.8 cm (Prof.) x 28.5 cm (Fren.)

OF64511
ELLEVEN™ CARPETA CORE

Bolsillo frontal para documentos.
Bolsillo interior.
Panel organizador interno con bandas elásticas.
Espacios para tarjetas.
Incluye bloc de notas.
Dimensiones:
30.8 (Alt.) X 25 (Fren.)



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO

EL81002
ELLEVEN™ ORGANIZADOR SMALL TECHTRAP

Organizador Techtrap.
Bolsillo con cierre. 
Espacio para smartphone, cables y accesorios.
Dimensiones:
22.2 cm (Alt.) x 1.2 cm (Prof.) x 16.7 cm (Fren.)
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EL81001
ELLEVEN™ ESTUCHE ORGANIZADOR 
ELECTRONICS MANAGER
Estuche moldeado en EVA.
Organizador Techtrap. 
Dos bolsillos de malla.
Dimensiones:
19.3 cm (Alt.) x 3 cm (Prof.) x 15.2 cm (Fren.)

ML50001
ELLEVEN™ PORTAFOLIO PARA LAPTOP 
ENVOLVE
Compartimento para laptop de 15”.
Bolsillo frontal organizador con cierre.
Correa ajustable al hombro.
Bolsillo trasero para pasaporte con cierre y 
banda en espalda para maleta.
Dimensiones:
30.4 cm (Alt.) x 11.4 cm (Prof.) x 41.1 cm (Fren.) 



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO

ML31021
ELLEVEN™ PORTAFOLIO PARA LAPTOP STEALTH

Compartimento para laptop de 15”.
Bolsillo especial para tablet.
Cierre a prueba de pinchazos combinado con un sistema de 
bloqueo. 
Tecnología RFID para protección de datos personales.
Dimensiones:
30.4 cm (Alt.) x 5 cm (Prof.) x 40.6 cm (Fren.)
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ML31013
ELLEVEN™ PORTAFOLIO PARA LAPTOP TSA

Compartimento para laptop de 17”.
Compartimento con sistema TSA checkpoint friendly.
Bolsillo frontal con cierre y organizador Techtrap removible.
Banda trasera para maleta.

Dimensiones:
31.7 cm (Alt.) x 15.2 cm (Prof.) x 43.1 cm (Fren.)

ML50003
ELLEVEN™ PORTAFOLIO PARA LAPTOP 
MODULAR
Bolsa modular desmontable.
Compartimento para laptop de 15”.
Tecnología RFID para protección de datos 
personales.
Banda trasera para maleta.
Dimensiones:
29.2 cm (Alt.) x 11.4 cm (Prof.) x 36.8 cm (Fren.)
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ML42147
ELLEVEN™ BOLSA DE VIAJE GARMENT

Estuche porta laptop de 15” removible.
Compartimento de malla con cierre.
Cierre lateral para colgar en el closet.
Compartimento con sistema TSA checkpoint friendly.
Material resistente a la intemperie.
Dimensiones:
48.2 cm (Alt.) x 13.9 cm (Prof.) x 55.8 cm (Fren.) 
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ML70007
ELLEVEN™ MOCHILA PARA LAPTOP 15” MODULAR

Bolsa modular desmontable y base lavable.
Compartimento para laptop de 15”.
Tecnología RFID para protección de datos personales.
Banda en espalda para maleta.
Dimensiones:
48.2 cm (Alt.) x 15.2 cm (Prof.) x 33 cm (Fren.)

ML70003
ELLEVEN™ MOCHILA PARA LAPTOP 15” SQUARED

Compartimiento para laptop de 15”.
Compartimento con sistema TSA checkpoint friendly.
Tecnología RFID para protección de datos personales.
Banda en espalda para sujetarse al porta equipaje.
Dimensiones:
45.7 cm (Alt.) x 15.8 cm (Prof.) x 30.4 cm (Fren.)
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Detalles reflejantes

ML45007
ELLEVEN™ MOCHILA PORTA LAPTOP 15” LUNAR

Bolsa frontal impermeable.
Compartimento para laptop de 15”.
Banda para sujetarse en maleta.
Dimensiones:
43.1 cm (Alt.) x 12.7 cm (Prof.) x 26 cm (Fren.)
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ML45005
ELLEVEN™ MOCHILA ULTRALIGERA PARA LAPTOP 15” FLARE

Material impermeable.
Compartimento para laptop de 15”.
Correas contorneadas para mayor comodidad.
Bolsillo inferior de lona para almacenar ropa húmeda o comida.
Compartimento especial para tablet.
Dimensiones:
50.8 cm (Alt.) x 15.4 cm (Prof.) x 29.8 cm (Fren.)
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ML70005
ELLEVEN™ MOCHILA PARA LAPTOP 15” SHIFT

Base hecha de material balístico. 
Espacio para laptop de 15” con sistema de protección en 
la base.
Tecnología RFID para protección de datos personales.
Banda para sujetarse a la maleta.
Dimensiones:
50.8 cm (Alt.) x 17.7 cm (Prof.) x 33 cm (Fren.)

ML42033
ELLEVEN™ MOCHILA PARA LAPTOP 17” 
MOBILE ARMOR
Compartimento y panel frontal de carcasa dura.
Bolsillo especial para laptop de 17”.
Bolsillos especiales para mouse y teclado.
Banda trasera para maleta.

Dimensiones:
48.2 cm (Alt.) x 17.7 cm (Prof.) x 36.1 cm (Fren.)
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ML42175
ELLEVEN™ MOCHILA PARA LAPTOP 17” STOW

Compartimiento para laptop de 17”.
Compartimento con sistema TSA checkpoint friendly.
Ductos con cables puerto USB incluidos para cargar 
dispositivos electrónicos. 
Compartimento que se desprende del principal.
Tecnología RFID para protección de datos personales.

Dimensiones:
45.7 cm (Alt.) x 17.7 cm (Fren.) x 27.9 cm (Dia.)

ML42173
ELLEVEN™ MOCHILA PARA LAPTOP 15” ROGUE

Compartimiento para laptop de 15”.
Compartimento con sistema TSA checkpoint friendly.
Ductos con cables puerto USB incluidos para cargar 
dispositivos electrónicos.
Panel organizador, porta llavero y dos agarraderas. 
Banda trasera para maletas.
Dimensiones:
45.7 cm (Alt.) x 17.7 cm (Fren.) x 27.9 cm (Dia.)
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ML42117
ELLEVEN™ MOCHILA PARA LAPTOP 17” PRIZM

Recubrimiento exterior impermeable.
Paneles frontales de carcasa dura que protegen los 
dispositivos.
Compartimento para laptop de 17”.
Compartimento con sistema TSA checkpoint friendly.
Cuenta con dos estuches desmontables con cierre.

Dimensiones:
48.2 cm (Alt.) x 11.4 cm (Prof.) x 31.7 cm (Fren.) 
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ML70001
ELLEVEN™ MOCHILA PARA LAPTOP 15” CORE

Base impermeable.
Compartimento para laptop de 15”.
Banda trasera para maletas.
Dimensiones:
45.7 cm (Alt.) x 18.4 cm (Prof.) x 32.3 cm (Fren.)
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ML42119
ELLEVEN™ MOCHILA PARA LAPTOP 17” RUTTER

Compartimento para laptop de 17”.
Compartimento para tablet.
Tecnología RFID para protección de datos personales.
Compartimento con sistema TSA checkpoint friendly.
Dimensiones:
44.4 cm (Alt.) x 12 cm (Prof.) x 33 cm (Fren.)
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ML42115
ELLEVEN™ MOCHILA PARA LAPTOP 15” MOTION

Compartimento para laptop de 15”.
Bolsa para tablet con forro y asa lateral.
Compartimentos laterales para accesorios.
Banda trasera para maletas.
Dimensiones:
44.4 cm (Alt.) x 13.3 cm (Prof.) x 31.7 cm (Fren.)
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ML42121
ELLEVEN™ MOCHILA PARA LAPTOP 17” STEALTH

Base hecha de material balístico.
Espacio para laptop de 17” con protección en la base.
Compartimento con sistema TSA checkpoint friendly.
Tecnología RFID para protección de datos personales.
Banda trasera para maleta.
Dimensiones:
46.9 cm (Alt.) x 13.9 cm (Prof.) x 32.3 cm (Fren.)

ML42123
ELLEVEN™ MOCHILA PARA LAPTOP 17” AMPED

Compartimiento para laptop de 17”.
Compartimento con sistema TSA checkpoint friendly.
Organizador Techtrap removible.
Bolsillo oculto para objetos de valor.
Bolsillo lateral de PEVA.
Dimensiones:
46.9 cm (Alt.) x 35.5 cm (Fren.) x 17.7 cm (Prof.)
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ML42023
ELLEVEN™ MOCHILA PARA LAPTOP 17” SQUARED

Compartimiento para laptop de 17”.
Compartimento con sistema TSA checkpoint friendly.
Panel Techtrap removible.
Bolsa frontal oculta.
Banda trasera para maleta.
Dimensiones:
48.2 cm (Alt.) x 22.8 cm (Prof.) x 41.9 cm (Fren.)

ML41053
ELLEVEN™ MOCHILA PARA LAPTOP 17” AMPED

Base hecha de material balístico.
Espacio para laptop de 17” con protección en la base.
Compartimento con sistema TSA checkpoint friendly. 
Tecnología RFID para protección de datos personales.
Banda trasera para maleta.
Dimensiones:
46.9 cm (Alt.) x 35.5 cm (Fren.) x 17.7 cm (Prof.)
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ML70009
ELLEVEN™ MOCHILA PARA LAPTOP 17” AXIS

Base de lona y asa acojinada.
Compartimiento para laptop de 17”.
Compartimento con sistema TSA checkpoint friendly.
Dimensiones:
45.7 cm (Alt.) x 18.4 cm (Prof.) x 32.3 cm (Fren.)
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ML53005
ELLEVEN™ MALETA 22” SQUARED CON 
PORTA TRAJE

Porta traje extraíble.
Bolsa frontal con organizador.
Incluye zapatera. 
Dimensiones:
32.3 cm (Alt.) x 22.8 cm (Prof.) x 54.6  cm (Fren.)
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ML70011
ELLEVEN™ MOCHILA MALETA PACK-FLAT

Compartimento para laptop de 17”.
Compartimento con sistema TSA checkpoint friendly.
Tecnología RFID para protección de datos personales.
Compartimento inferior impermeable.
Banda trasera para maleta.
Dimensiones:
52 cm (Alt.) x 20.3 cm (Prof.) x 34.2 cm (Fren.)
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ML88019
ELLEVEN™ MALETA 21” SHIFT

Base hecha de material balístico. 
Incluye zapatera.
Tecnología RFID para protección de datos personales.

Dimensiones:
25.4 cm (Alt.) x 27.9 cm (Prof.) x 53.3 cm (Fren.)
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ML55003
ELLEVEN™ MALETA 24” DRIVE

Organizador Techtrap removible.
Bolsillo lateral con ventilación para zapatos y ropa húmeda. 
Agarradera con refuerzo para mayor comodidad.
Espacio para botella con recubrimiento.

Dimensiones:
30.4 cm (Alt.) x 26.6 cm (Prof.) x 60.9 cm (Fren.)
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ML55001
ELLEVEN™ MALETA 22”

Bolsillo frontal con organizador Techtrap desprendible.

Bolsillo lateral con ventilación para zapatos y ropa húmeda.

Bolsilo lateral con correas elásticas para mayor espacio.
Dimensiones:
30.4 cm (Alt.) x 25.4 cm (Prof.) x 55.8 cm (Fren.)
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PE52057
ELLEVEN™ TARJETERO CARD

Tarjetero de diseño delgado. 
Tecnología RFID para protección de datos 
personales. 
Bolsillo exterior con ventana de vinyl transparente.
Dimensiones:
18.4 cm (Alt.) x 1.2 cm (Fren.) x 13.5 cm (Dia.)

PE53049
ELLEVEN™ CARTERA DE VIAJE ANKR

Tecnología RFID para protección de datos 
personales.
Bolso de malla para smartphone.
Bolsillo interno para billetes.
Dimensiones:
10.5 cm (Alt.) x 0.6 cm (Fren.) x 7.6 cm (Dia.)
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PE40001
ELLEVEN™ TECH WRAP

Compartimentos de malla para asegurar piezas pequeñas.
Tres bolsas laterales de 5 cm y bolsillo de 13 cm para adaptador de USB.
Dimensiones:
19.9 cm (Alt.) x 35 cm (Fren.)

PE51003
ELLEVEN™ CARTERA DE VIAJE JET SETTER

Espacio para cuatro tarjetas.
Bolsillo para monedas con cierre.
Cuenta con organizador Tech trap.
Dimensiones:
23.4 cm (Alt.) x 3.1cm (Prof.) x 12.7 cm (Fren.)
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PE51005
ELLEVEN™ ORGANIZADOR DE VIAJE

Para accesorios y dispositivos tecnológicos.
Para artículos personales y accesorios de golf. 
Bolsillo frontal con organizador Techtrap.

Dimensiones:
12 cm (Alt.) x  10.1cm (Prof.) x 25.4 cm (Fren.)

PE40003
ELLEVEN™  CARTERA TRAVEL

Tecnología RFID para protección de datos personales.
Espacio para tres tarjetas de crédito.
Bolsillo para power bank.

Dimensiones:
23.4 cm (Alt.) x 3.1cm (Prof.) x 12.7 cm (Fren.)
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PE51007
ELLEVEN™ CARTERA DE VIAJE TRAVERSE

Tecnología RFID para protección de datos personales.

Dimensiones:
25.4 cm (Alt.) x 2.5 cm (Prof.) x 12.7 cm (Fren.)

PE51009
ELLEVEN™ NECESSAIRE KIT

Bolsillo frontal con velcro.
Cordones  elásticos laterales para mayor almacenamiento.
Gancho metálico para sujetarse.
Dimensiones:
22.8 cm (Alt.) x  11.4 cm (Prof.) x 30.4 cm (Fren.)
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OF67301
ZOOM® CARPETA CON FUNDA PORTA TABLET

Cuenta con estuche porta tablet removible.
Incluye tarjetero y dos sujetadores para USB o bolígrafos.
Con bolsillos para tarjetas, documentos y smartphone.
Incluye cuaderno de 50 hojas.
No incluye bolígrafo.

Dimensiones:
27.9 cm (Fren.) X 22.9 cm (Alt.) X  3.2 cm (Prof.)
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OF61137
ZOOM® PORTA IPAD POWER STRETCH

Bolsillo de neopreno para power bank, que te permite cargar 
tus dispositivos a través de un ducto entre tu dispositivo y el 
power bank. 
Sujetadores elásticos para bolígrafos, smartphone y tablets 
de 7” a 10”.
Incluye bloc de 30 Hojas.
Dimensiones:
29.7 cm (Fren.) X 21 cm (Alt.) X  4.4 cm (Prof.)
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ML42171
ZOOM® MOCHILA PARA LAPTOP DIA 15”

Compartimento principal con capacidad para 
laptop de hasta 15.6 “.
Forro y ductos para cables Signature Zoom®. 
Con banda para sujetarse al equipaje.
Dimensiones:
45.7 (Alt) x 15.2 (Prof.)x 30.4 (Fren.)
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ML42169
ZOOM® MOCHILA PARA LAPTOP COVERT 15”

Cuenta con bolsillos ocultos en los laterales que permiten 
un almacenamiento seguro.
Ductos para cables y puerto USB para cargar dispositivos 
móviles desde el interior. 
Con banda para sujetarse al equipaje.
Dimensiones:
45.7 (Alt) x 13.9 (Prof.)x 33 (Fren.)
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ML83001
ZOOM® PORTAFOLIO PARA TABLET 10”

Portafolio de 10“ con cierre. 
Incluye un compartimento extra para almacenamiento. 
Se adapta a diferentes tipos de tablets.
Dimensiones:
27.9 cm (Fren.) X 18.4 cm (Alt.) X  2.5 cm (Prof.)
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ML85009
ZOOM® PORTAFOLIO PARA LAPTOP ZIP 15”

Ductos  internos para cableado de carga de electrónicos.
Compartimento principal con organizador, bolsillos de malla 
y salida para audífonos. 
Compartimento para laptop de hasta 15.6”.
Panel trasero con banda para sujetarse al equipaje.
Dimensiones:
43.1 cm (Fren.) X 31.7 cm (Alt.) X  6.8 cm (Prof.) 
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ML42149
ZOOM® MOCHILA PARA LAPTOP ZIP 15”

Ductos  internos para cargar los dispositivos electrónicos.

Compartimento principal para laptop de hasta 15.6”. 
Incluye un bolsillo de malla y dos compartimentos 
adicionales para power bank o dispositivo móvil y salida 
para audífonos.
Con banda para sujetarse al equipaje.
Dimensiones:
29.2 cm (Fren.) X 44.4 cm (Alt.) X  28.2 cm (Prof.)
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ML42151
ZOOM® MOCHILA PARA LAPTOP GRID 15”

Compartimento principal con bolsillo para tablets y 
salida para audífonos. 
Incluye bolsillo organizador para cables o dispositivos.
Ductos internos para carga de dispositivos electrónicos.
Compartimento para laptop de 15.6”.
Dimensiones:
29.2 cm (Fren.) X 48.2 cm (Alt.) X  13.3 cm (Prof.)
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ML55001
ZOOM® MALETA PARA LAPTOP WEEKENDER 17”

Cuenta con dos bolsillos frontales para fácil y rápido acceso 
a tus artículos.
Compartimento principal para tablet o laptop 17”.
Compartimento posterior con cierre.
Bolsillo para guardar calzado y bolsillo lateral para almacenar 
botella de agua.
Dimensiones:
50.8 cm (Fren.) X 30.4 cm (Alt.) X  20.3 cm (Prof.)
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ML42137
ZOOM® MOCHILA DAYPACK 17”

Compartimento principal para laptops de 17”. 
El organizador inteligente te permite cargar tus dispositivos 
a través de un ducto interno con el power bank.
Dimensiones:
45.7 cm (Fren.) X 29.8 cm (Alt.) X 13.3 cm (Prof.) 
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ML42135
ZOOM® MOCHILA CHECKPOINT-FRIENDLY 17” STRECH

Compartimiento para laptop 17” con sistema TSA checkpoint 
friendly.
Ductos internos para carga de dispositivos electrónicos.
Compartimento principal con un bolsillo de neopreno para 
power banks.
Correas ajustables con bolsillo para smartphone y banda para 
sujetar al equipaje.
Dimensiones:
48.8 cm (Fren.) X 32.3 cm (Alt.) X  16.5 cm (Prof.)
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EL93005
ZOOM® PORTA TABLET MEDIA MESSENGER 10”

Compartimento principal con suave recubrimiento y cubierta 
de protección.
Incluye un bolsillo frontal de cierre.
Contiene un organizador con bolsillos de malla con cierre.
Dimensiones:
21 cm (Fren.) X 27.3 cm (Alt.) X  4.4 cm (Prof.)
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ML42145
ZOOM® MOCHILA CHECKPOINT 15” POWER2GO

Compartimento para laptop de 15” con sistema TSA 
checkpoint friendly
El organizador inteligente le permite cargar sus 
dispositivos desde la bolsa interna 
Bolsillo organizador delantero con compartimentos para 
varios tamaños de tablets y smartphones. 
Con banda para sujetar al equipaje.
Dimensiones:
49.5 cm (Fren.) X 34.3 cm (Alt.) X  20.3 cm (Prof.)
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ML42015
ZOOM® MOCHILA EJECUTIVA 15”

Compartimento para para laptop de 15” con sistema TSA 
checkpoint friendly.
Panel organizador de electrónicos con salida para audífonos, 
espacio inferior frontal de cierre con organizador de lujo. 
Dos bolsillos de cierre laterales con bolsillos extras de malla, 
asa oculta y agarradera de neopreno.
Con banda para sujetarse al equipaje.
Dimensiones:
31 cm (Fren.) X 45 cm (Alt.) X  16 cm (Prof.) X 930 grs. (Peso)
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ML42021
ZOOM® MOCHILA EJECUTIVA 15” DAYTRIPPER

Compartimento para laptop de 15” con acceso lateral. 
Compartimento interno para tablets.
Bolsillo superior de cierre con panel organizador y salida de audífonos.
Panel trasero moldeado en EVA manteniéndola ligera y permitiendo la 
ventilación en la espalda y sujetador de smartphone. 
Con banda para sujetarse al equipaje.
Dimensiones:
46.5 cm (Fren.) X 34 cm (Alt.) X  20.4 cm (Prof.)
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BB43011
CANTIMPLORA BLACKOUT

Acabado mate.
Tapa giratoria, con asa de acero inoxidable.

Capacidad 500 ml.
Dimensiones:
16.50 cm (Alt.) 
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BB44013
TERMO BLACKOUT

Material acero inoxidable.
Mantiene bebidas calientes por 6 horas y frías 
por 24 horas.
Tapa que se puede utilizar como taza.

Capacidad 590 ml.
Dimensiones:
24 cm (Alt.) x 7.9 cm (Dia.)
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HR13131
LINTERNA CON CARABINERO 9 LEDS HOOK

Incluye 3 baterías AAA.
Dimensiones:
8.8 cm (Alt.) x 2.54 cm (Dia.)

HR31309
NAVAJA CON CARABINERO 

Material de acero inoxidable.

Bloqueo de seguridad.
Dimensiones:
5.7 cm (Alt.) x .6 cm (Fren.) x 2.5cm (Prof.)
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HR13123
LINTERNA COLGANTE 18 LEDS

Linterna de 18 leds.

Parte magnética para superficies metálicas.

Incluye 3 baterías AAA.
Dimensiones:
20.3 cm (Alt.) x 2 cm (Prof.)

HR13133
LINTERNA/ LÁMPARA WATT CREE

Linterna/lámpara expandible de 3 watts.

Resistente al agua.

Luz en dos intensidades y de emergencia.

Incluye 3 baterías AAA.
Dimensiones:
12 cm (Alt.) x 2.6 cm (Dia.)
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HR13135
LINTERNA CREE XPE

Linterna de aluminio de 120 lúmenes.
Parte magnetica para superficies metálicas.

Incluye 3 pilas AAA.
Dimensiones:
12.40 cm (Alt.) x 3.3 cm (Fren.) x 3.3 cm (Dia.)

DP31003
SILLA PARA ACAMPAR

Tela de malla para rápido secado.

Plegable con funda y correa para el hombro.  
Dimensiones:
83.8 cm (Alt.) x 89 cm (Fren.) x 53.3 cm (Prof.)
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ML63129
HIELERA SWERVE

Compartimento con capacidad para 18 latas.
Bolsillo frontal con cierre.
Correa de hombros ajustable.
Dimensiones:
25.4 cm (Alt.) x 21.6 cm (Fren.) x 28.57 cm (Prof.)
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ML41075
MOCHILA IMPACT

Bolsillo frontal para accesorios.
Salida para audífonos.
Correas con bolsillo porta smartphone.
Dimensiones:
47.62 cm (Alt.) x 17.14 cm (Fren.) x 35.5 cm (Prof.)
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ML41073
MOCHILA DOBLABLE DE BOLSILLO PACK N GO

Compartimento principal con capacidad de 17 litros.
Bolsillos laterales para botellas.
Red delantera para sostener objetos.

Incluye estuche de nylon.  
Dimensiones:
45.7 cm (Alt.) x 20.3 cm (Fren.) x 28 cm (Prof.) 
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ML41083
MOCHILA FALLOUT

Diseño multi-componente.
Compartimento para laptop de 17”.
Malla lateral porta botellas.

Dimensiones:
53.3 cm (Alt.) x 20.3 cm (Fren.) x 34.3 cm (Prof.)

ML41079
MOCHILA CURVE

Amplio compartimento principal.
Salida para audífonos.

Malla lateral porta botellas. 

Dimensiones:
47 cm (Alt.) x 21.6 cm (Fren.) x 31.7 (Prof.)
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ML41081
MOCHILA LOOP

Diseño multi-componente.
Salida para audífonos.

Malla lateral porta botellas.

Dimensiones:
49.5 cm (Alt.) x 21 cm (Fren.) x 36.8 cm (Prof.)
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ML41085
MOCHILA DRENCH

Amplio compartimento principal.
Almacenamiento para 2 litros de agua.

Bebedor de agua manos libres.
Dimensiones:
45.7 cm (Alt.) x 5 cm (Fren.) x 22.8 cm (Prof.)
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ML41085
MOCHILA DRENCH

Amplio compartimento principal.
Almacenamiento para 2 litros de agua.

Bebedor de agua manos libres.
Dimensiones:
45.7 cm (Alt.) x 5 cm (Fren.) x 22.8 cm (Prof.)

ML41087
MOCHILA TACTIC

Diseño multi-componente.

Compartimento para laptop de 17”.
Dimensiones:
48.2 cm (Alt.) x 25.4 cm (Fren.) x 34.3 cm (Prof.)

ML41091
MOCHILA ACCESS

Componente para laptop de 17”.
Cintas de compresión ajustables para los hombros.
Dimensiones:
50.8 cm (Alt.) x 24 cm (Fren.) x 38 cm (Prof.)
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ML41089
MOCHILA PIRANHA

Incluye malla delantera guarda casco.
Almacenamiento para 2 litros de agua.

Bebedor de agua manos libres.

Dimensiones:
45 cm (Alt.) x 10.16 cm (Fren.) x 26 cm (Prof.)
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ML41089
MOCHILA PIRANHA

Incluye malla delantera guarda casco.
Almacenamiento para 2 litros de agua.

Bebedor de agua manos libres.

Dimensiones:
45 cm (Alt.) x 10.16 cm (Fren.) x 26 cm (Prof.)

ML42159
MOCHILA BTS

Compartimento principal para laptop de 15”.
Compartimento delantero con panel organizador y 
detalles reflejantes. 
Dimensiones:
48.3 cm (Alt.) x 17.8 cm (Fren.) x 33 cm (Prof.)

ML42165
MOCHILA TSA

Compartimento para laptop de 15“ con sistema 
TSA checkpoint friendly.
Bolsos de malla laterales. 
Banda en espalda para sujetarse al equipaje.
Dimensiones:
45.7 cm (Alt.) x 20.3 cm (Fren.) x 34.9 cm (Prof.)
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ML41093
MOCHILA VORTEX

Compartimento para laptop de hasta 15” con 
sistema TSA checkpoint friendly.

Correas con bolsillo porta smartphone.

Salida para audífonos.
Dimensiones:
49.5 cm (Alt.) x 22.8 cm (Fren.) x 34.3 cm (Prof.)
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ML42161
MOCHILA TACTICAL

Compartimento principal para laptop de hasta 15”.

Dos bolsillos delanteros con panel organizador. 
Dimensiones:
50.8 cm (Alt.) x 15.2 cm (Fren.) x 30.5 cm (Prof.)

ML42163
MOCHILA BUSINESS PACK

Compartimento para laptop de 17 “.
Compartimento frontal con cierre, panel 
organizador y porta llavero. 
Dimensiones:
50.8 cm (Alt.) x 16.5 cm (Fren.) x 34.3 cm (Prof.)
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ML42167
MOCHILA UBT DELUXE

Compartimento para laptop de 17”. 
Bolsillos de malla con cierre.
Dimensiones:
45.7 cm (Alt.) x 20.3 cm (Fren.) x 34.9 cm (Prof.)

ML51013
MALETA WATER SPORT 21”

Amplio compartimento principal.

Compartimento para zapatos.
Dimensiones:
24 cm (Alt.) x 22.8 cm (Fren.) x 53.3 cm (Prof.)
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ML51009
MALETA WARP 21.5”

Amplio compartimento principal.
Pequeño compartimento para accesorios.
Compartimento para zapatos.

Dimensiones:
28 cm (Alt.) x 29.2 cm (Fren.) x 54.6 cm (Prof.)
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ML53011
MALETA FORTE 28”

Amplio compartimento principal.
Compartimento delantero para accesorios.
Mallas laterales para accesorios.
Dimensiones:
71 cm (Alt.) x 32 cm (Fren.) x 34.3 cm (Prof.)
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ML51015
MALETA CRUNK CROSS 24”

Amplio compartimento principal.
Compartimento inferior impermeable.

Dimensiones:
30.4 cm (Alt.) x 61 cm (Fren.) x 30.4 cm (Prof.)

ML53013
MALETA WHEELED 26”

Amplio compartimento principal.
Compartimento delantero para accesorios.
Dos bolsillos laterales.
Dimensiones:
33 cm (Alt.) x 30 .4 cm (Fren.) x 66 cm (Prof.)
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ML53017
MALETA UPRIGHT

Dos compartimentos exteriores.
Dos compartimentos de malla para accesorios.
Ruedas en linea y asa reforzada.
Correas interiores para ajuste de equipaje.
Dimensiones:
53.3 cm (Alt.) x 23 cm (Fren.) x 33.02 cm (Prof.)





LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

ML43075
MOCHILA THULE ENROUTE 

Compartimento para laptop de 15”.
Compartimento SafeZone carcasa dura al exterior   
y suave al interior.
Pestañas reflejantes.
Bolsillos delanteros para artículos pequeños.
Panel trasero transpirable.

Dimensiones:
26.9 cm (Fren.) X 49.9 cm (Alt.) X  23.11 cm (Prof.)



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

ML43077
MOCHILA THULE ACCENT

Compartimento para laptop de 15”.
Compartimento SafeZone carcasa dura al exterior   
y suave al interior.
Bolsillo trasero extraíble.
Correas de EVA ajustables a los hombros envueltas 
en malla.
Bolsillos laterales con malla y espacio para botellas.

Dimensiones:
27.9 cm (Fren.) X 49.9 cm (Alt.) X 23.87 cm (Prof.)
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ML43069
MOCHILA THULE ESCORT

Compartimento para laptop de 15”.
Bolsillo para tablet.
Compartimento SafeZone carcasa dura al exterior  
y suave al interior.
Correas en la base para asegurar una chamarra.
Material impermeable.
Dimensiones:
45 cm (Fren.) X 35 cm (Alt.) X 31 cm (Prof.)
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ML43079
MOCHILA THULE VEA

Compartimento para laptop de 15”.
Bolsillos para accesorios.

Dimensiones:
22.8 cm (Fren.) X 45.9 cm (Alt.) X 29.9 cm (Prof.)
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ML43071
MOCHILA THULE STRAVAN

Compartimento para laptop de 15”.
Compartimentos expandibles para guardar objetos.
Material Impermeable.
Compartimento SafeZone carcasa dura al exterior   
y suave al interior.
Compartimento interior removible.
Correas en la base para asegurar una chamarra.

Dimensiones:
45 cm (Fren.) X 30 cm (Alt.) X 31.5 cm (Prof.)
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ML43073
MOCHILA THULE TRIUMPH

Compartimento para laptop de 15”.
Bolsillo para tablet.
Compartimento SafeZone carcasa dura al 
exterior y suave al interior.
Bolsillo para smartphone.
Panel frontal para objetos pequeños.

Dimensiones:
44 cm (Fren.) X 29 cm (Alt.) X  31 cm (Prof.)





LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

PL00519
SET PORTA BOTELLAS CON BROCADO

Hecha a mano con piel 100% natural. 
Con cierre y costuras al tono. 
Aplicación de brocado elaborado en telar de cintura por mujeres 
chiapanecas. 
Interior con compartimiento para sacacorchos y dos espacios 
con sujetadores elásticos.
Asa para transportar de forma segura dos botellas de vino. 
Dimensiones:
22.4 cm (Fren.) X 35.5 cm (Alt.) X 11.5 cm (Prof.) X 1.092 kg. (Peso)
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* El diseño de la artesanía puede variar 
de acuerdo a la inspiración del artesano.

PL00555
CHAROLITA CON OTOMÍ 
SAN PABLO EL GRANDE, HIDALGO, MÉXICO

Charola fabricada en madera forrada con piel 100% natural. 
Adornada con artesanía única con bordado sobre manta 
hecho por mujeres artesanas otomíes.
Protegido con vidrio.

Dimensiones:
30.3 cm (Fren.) X 3 cm (Alt.) X 20.3 cm (Prof.) X 0.072 Kg. (Peso)
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PL00557
CHAROLITA CON BROCADO

Charola fabricada en madera, forrada con piel 100% natural. 
Adornada con artesanía de brocado elaborado en telar de 
cintura por mujeres artesanas del estado de Chiapas. 
Protegida con vidrio.

Dimensiones:
30.3 cm (Fren.) X 20.3 cm (Alt.) X 3 cm (Prof.) X 0.072 Kg. (Peso)
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PL00559
CHAROLITA CON OTOMÍ 
SAN PABLO EL GRANDE, HIDALGO, MÉXICO

Charola fabricada en madera forrada con piel 100% 
natural. 
Adornada con artesanía única con bordado sobre 
manta hecho por mujeres artesanas otomíes.
Protegido con vidrio.
Dimensiones:
30.3 cm (Fren.) X 3 cm (Alt.) X 20.3 cm (Prof.) X 0.072 Kg. (Peso)

* El diseño de la artesanía puede variar 
de acuerdo a la inspiración del artesano.
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PL00521
CAJA PARA CÁPSULAS DE CAFÉ OTOMÍ

Caja cuadrada de madera forrada de piel natural. 
Cuenta con capacidad para 36 cápsulas de café. 
En la tapa incluye una aplicación artesanal de bordado en 
manta elaborado por mujeres Otomíes.  
No incluye cápsulas de café, ni recetario.
Dimensiones:
29.3 cm (Fren.) X 29.3cm (Alt.) X 6.4 cm (Prof.) X 1.700 kg. (Peso)
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PL00523
CAJA PARA CÁPSULAS DE CAFÉ CON BROCADO
SAN ANDRÉS LARRÁINZAR,  CHIAPAS, MÉXICO

Caja cuadrada de madera forrada en piel natural. 
En su interior cuenta con capacidad para 36 cápsulas de café. 
En la tapa incluye aplicación artesanal de brocado elaborado 
por mujeres del estado de Chiapas en telar de cintura.
Dimensiones:
29.3 cm (Fren.) X 6.4 cm (Alt.) X 29.3 cm (Prof.) X 1.700 Kg. (Peso) CAFÉ
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PL00561
CAJA DE TÉ CON ARTE HUICHOL
LA YESCA, NAYARIT, MÉXICO

Caja de madera forrada en piel natural combinada    
con el arte huichol. 
En el interior cuenta con el tamaño exacto para la 
conserva de bolsas de té.
Dimensiones:
10.6 cm (Fren.) X 9.7 cm (Alt.) X 10.6 cm (Prof.) X 4.94 Kg. (Peso)
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PL00543
CHAROLA PARA ACCESORIOS CON BROCADO
SAN ANDRÉS LARRÁINZAR,  CHIAPAS, MÉXICO

Charola de madera forrada en piel 100% natural. 
Interior suave forrado en tela suede. 
Aplicación artesanal en brocado elaborado en telar de cintura 
por artesanas del estado de Chiapas. 
Incluye 5 compartimientos para tus accesorios y una almohadilla 
suave para reloj.
Dimensiones:
30.5 cm (Fren.) X 6.8 cm (Alt.) X 26 cm (Prof.) X 1.31 Kg. (Peso)
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PL00525
PORTA CONTROLES CON BROCADO 
SAN ANDRÉS LARRÁINZAR,  CHIAPAS, MÉXICO

Ligera estructura forrada en piel 100% natural. 
Aplicación de artesanía mexicana en brocado elaborado en telar 
de cintura por mujeres del estado de Chiapas. 
Capacidad para 4 controles.
Dimensiones:
17.7 cm (Fren.) X 20.7 cm (Alt.) X 14.6 cm (Prof.) X 0.68 Kg. (Peso)
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PL00527
MARCO DIFERENTE CON BROCADO
SAN ANDRÉS LARRÁINZAR,  CHIAPAS, MÉXICO

Marco fabricado en madera. 
Forrado con piel 100% natural, costuras al tono. 
El brocado elaborado en telar de cintura por artesanas 
chiapanecas. 
El espacio del vidrio se ajusta al tamaño de tu fotografía.
Dimensiones:
17.7 cm (Fren.) X 20.7 cm (Alt.) X 14.6 cm (Prof.) X 0.68 Kg. (Peso) CAFÉ
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PL00563
CAJA CUADRADA HUICHOL
MEZQUITIC, JALISCO, MÉXICO

Caja de madera forrada en piel natural combinada 
con el arte huichol. 
Ideal para guardar accesorios o decoración.

Dimensiones:
16 cm (Fren.) X 5 cm (Alt.) X 16 cm (Prof.) X 1.60 Kg. (Peso)
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PL00513
DOMINÓ RECTANGULAR  CON BROCADO
SAN ANDRÉS LARRÁINZAR,  CHIAPAS, MÉXICO

Fabricado en madera forrada en piel 100% natural. 
Aplicación de brocado elaborado en telar de cintura por 
artesanas chiapanecas. 
Contiene dos sujetadores elásticos y 28 fichas de 
dominó.
Fichas disponibles en color naranja (tres capas) o en color 
negro (dos capas).
Dimensiones:
40.3 cm (Fren.) X 6 cm (Alt.) X 7.7 cm (Prof.) X 1.56 Kg. (Peso)
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PL00511
BACKGAMMON CON BROCADO
SAN ANDRÉS LARRÁINZAR,  CHIAPAS, MÉXICO

Fabricado en madera forrada en piel 100% natural.
Interiores en tela suede y piel. 
Exterior con aplicación de brocado elaborado por artesanas 
chiapanecas en telar de cintura. 
Costuras al tono de la piel. 
Incluye 2 vasos tipo cubilete en piel, 4 dados de punto, 1 dado 
de doblar, 15 fichas en color chocolate y 15 en color beige.
Dimensiones:
53.8 cm (Fren.) X 7.5 cm (Alt.) X 35.5 cm (Prof.) X 5.13 Kg. (Peso)
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PL00517
JUEGO DE VIAJE BACKGAMMON GAMUZA BROCADO

Fabricado a mano en tela de gamuza.
Cuenta con aplicación de brocado elaborado por artesanas 
chiapanecas en telar de cintura. 
Incluye cuatro dados de punto y uno de doblar, 15 fichas de 
color chocolate y 15 de color beige.
Cuenta con compartimiento con cierre.
Dimensiones:
23 cm (Fren.) X 51 cm (Alt.) X 3 cm (Prof.) X 0.28 kg. (Peso)
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PL00509
ESTUCHE PARA PELOTAS DE GOLF CON BROCADO
SAN ANDRÉS LARRÁINZAR,  CHIAPAS, MÉXICO

Estuche elaborado en piel 100% natural. 
Costuras al tono. 
Incluye asa con aplicación de brocado elaborado por artesanas 
chiapanecas en telar de cintura. 
Compartimientos con el tamaño ideal para 16 pelotas y tees.
Dimensiones:
9.5 cm (Fren.) X 21.4 cm (Alt.) X 10.5 cm (Prof.) X 0.22 Kg. (Peso)
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PL00531
PORTAFOLIO ASA CON BROCADO 
SAN ANDRÉS LARRÁINZAR,  CHIAPAS, MÉXICO

Elaborado en piel 100% natural, costuras al tono. 
Contiene un compartimiento tipo sobre.
Compartimento con cierre para tu computadora, tablet o 
documentos. 
Asa de piel y brocado elaborado en telar de cintura por 
artesanas chiapanecas.
Dimensiones:
37.7 cm (Fren.) X 26.8 cm (Alt.) X 0.7 cm (Prof.) X 0.579 Kg. (Peso) CAFÉ
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PL00551
CARPETA CON BROCADO 
SAN ANDRÉS LARRÁINZAR,  CHIAPAS, MÉXICO

Folder fabricado artesanalmente en piel. 
Aplicación de brocado elaborado por artesanas chiapanecas en 
telar de cintura. 
Con cierre, ideal para llevar documentos o tablet. 
Interior con una solapa para hojas y un tarjetero. 
Incluye un sujetador en piel para block de notas y un sujetador 
de bolígrafo.
Dimensiones:
26.6 cm (Fren.) X 32.2 cm (Alt.) X 2.5 cm (Prof.) X 0.422 Kg. (Peso)

CAFÉ
ROBLE

(02)

FIUSHA (03) GRIS
OXFORD 

(04)

MANGO
(05)

MOKA
(06)

NARANJA
FUERTE 

(08)

ROJO
QUEMADO

(10)

VERDE
LIMÓN

(11)



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

PL00553
CARPETA CON DISEÑO OTOMÍ

Folder fabricado artesanalmente en piel. 
Aplicación de artesanía otomí bordada sobre manta por 
mujeres de San Pablo el Grande. 
Con cierre, ideal para llevar documentos o tablet.
En el interior cuenta con una solapa para hojas y un tarjetero. 
Incluye un sujetador en piel para block de notas y un sujetador 
de bolígrafo.
Dimensiones:
26.6 cm (Fren.) X 32.2 cm (Alt.) X 2.5 cm (Prof.) X 0.422 kg. (Peso)
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OF61157
FOLDER SENIOR

Folder hecho con piel 100% natural. 
Ideal para los documentos en la oficina.
Brocado elaborado en telar de cintura por artesanas tzotziles.
Dimensiones:
25 cm (Fren.) X 32.2 cm (Alt.) X 1.5 cm (Prof.) X 0.566 gr. (Peso)



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO.

OF53305
TIRABOLSILLOS BROCADO

Tirabolsillo, hecho  con piel 100% natural.
Remaches metálicos.
Brocado elaborado por mujeres de la comunidad tzotzil de   
San Andrés Larráinzar.

Dimensiones:
12 cm (Fren.) X 3.2 cm (Alt.) X 12 cm (Prof.) X 0.090 gr. (Peso)

OF53306
TIRABOLSILLOS TELAR

Tirabolsillo, hecho  con piel 100% natural.
Remaches metálicos.
Artesanía tzotzil, cada hilo es tejido a mano por artesanas de 
Pantelhó.

Dimensiones:
12 cm (Fren.) X 3.2 cm (Alt.) X 12 cm (Prof.) X 0.090 gr. (Peso)
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OF52021
TARJETERO CEO

Tarjetero hecho 100% piel natural. 
Cuenta con tres compartimentos para tarjetas.

Dimensiones:
10.3 cm (Fren.) X 7.3 cm (Alt.) X  0.090 gr. (Peso)
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LL51009
LLAVERO RECTAN BICOLOR 

Piel 100% natural.
Pieza fabricada a mano por artesanos mexicanos.

Dimensiones:
7 cm (Fren.) X 3.7 cm (Alt.) X  0.014 gr. (Peso)

LL51007
LLAVERO REDONDO BICOLOR

Piel 100% natural.
Pieza fabricada a mano por artesanos mexicanos.

Dimensiones:
6 cm (Dia.) X 0.4 cm (Espesor.) X  0.014 gr. (Peso)
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PL00533
ESTUCHE ÓVALO CON BROCADO
SAN ANDRÉS LARRÁINZAR,  CHIAPAS, MÉXICO

Estuche fabricado en piel 100% natural.
Interior en suave tela suede, costuras al tono de la piel. 
Con aplicación de brocado, hecho en telar de cintura por artesanas 
del estado de Chiapas. 
Incluye práctico cierre, ideal para llevar a todos lados tu joyería.
Dimensiones:
13 cm (Fren.) X 7 cm (Alt.) X 11 cm (Prof.) X 0.19 Kg. (Peso)
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PL00539
ESTUCHE DE BAÑO CON BROCADO
SAN ANDRÉS LARRÁINZAR,  CHIAPAS, MÉXICO

Estuche elaborado en piel 100% natural, costuras al tono. 
Incluye dos compartimientos con cierre y una cómoda asa. 
Aplicación de brocado elaborado en telar de cintura por artesanas 
del estado de Chiapas.

Dimensiones:
20.3 cm (Fren.) X 13.5 cm (Alt.) X 7.5 cm (Prof.) X 0.436 Kg. (Peso)
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PL00537
JOYERO CON OTOMÍ
SAN PABLO EL GRANDE, HIDALGO, MÉXICO

Caja de madera forrada en piel natural. 
Interior suave en tela suede, costuras al tono de la piel. 
Tapa con aplicación de artesanía mexicana bordada en manta por 
artesanas otomíes. 
Incluye divisiones para todo tipo de joyería. 
Tapa para proteger del polvo.
Dimensiones:
27.3 cm (Fren.) X 8.1 cm (Alt.) X 19 cm (Prof.) X 1.590 Kg. (Peso)
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* El diseño de la artesanía puede variar 
de acuerdo a la inspiración del artesano.
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PL00541
JOYERO DE PIEL

Caja de madera forrada en piel natural. 

Interior suave en tela suede y costuras al tono de la piel.  
Tapa con aplicación de brocado bordado en telar de 
cintura por artesanas chiapanecas. 
Incluye nueve espacios para todo tipo de joyería y tapa 
para proteger del polvo.

Dimensiones:
27.3 cm (Fren.) X 8.1 cm (Alt.) X 19 cm (Prof.) X 1.590 Kg. (Peso)
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PL00535
CAJA DE RELOJES Y MANCUERNILLAS  CON BROCADO 
SAN ANDRÉS LARRÁINZAR,  CHIAPAS, MÉXICO

Caja de madera forrada con piel 100% natural. 
Interior suave en tela suede, costuras al tono de la piel. 
En la tapa con aplicación de brocado elaborado en telar de 
cintura por artesanas chiapanecas. 
Incluye cuatro espacios, cada uno con almohadilla suave para tus 
relojes y dos carretes para mancuernillas.

Dimensiones:
27.3 cm (Fren.) X 8.1 cm (Alt.) X 19 cm (Prof.) X 1.590 Kg. (Peso)
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PL00549
PORTA CORBATAS CON BROCADO
SAN ANDRÉS LARRÁINZAR,  CHIAPAS, MÉXICO

Elaborada en piel 100% natural, interior suave en tela suede. 
Incluye sujetadores para 4 corbatas y un estuche para guardar mancuernillas o varillas 
para cuellos de camisa.
Aplicación de brocado hecho en telar de cintura por artesanas del estado de Chiapas.

Dimensiones:
14.4 cm (Fren.) X 45.6 cm (Alt.) X 3 cm (Prof.) X 0.637 Kg. (Peso)
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PL00529
BOLSA CON BROCADO
SAN ANDRÉS LARRÁINZAR,  CHIAPAS, MÉXICO

Fabricada en piel natural, forro suave y resistente en tela tergal, con 
broche magnético. 
Interior con dos compartimientos pequeños y un práctico broche 
para llaves. 
Aplicación de brocado elaborado por artesanas chiapanecas en telar 
de cintura.
Dimensiones:
37 cm (Fren.) X 56 cm (Alt.) X 16 cm (Prof.) X 0.85 Kg. (Peso)
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PL00545
PORTA PASAPORTE CON BROCADO

Cartera de viaje elaborada en piel 100% natural. 
Aplicación de brocado fabricado en telar de cintura por 
artesanas chiapanecas. 
Práctico cierre para pasaporte, tarjetas, identificaciones y 
billetes. 
Incluye soporte para pluma y un compartimiento exterior para 
tu pase de abordar.
Dimensiones:
24.2 cm (Fren.) X 12.5 cm (Alt.) X 2.5 cm (Prof.) X 1.515 kg. (Peso)
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PL00547
FUNDA PARA PASAPORTE CON BROCADO

Elaborado en piel 100% natural. 
Aplicación de brocado hecho en telar de cintura por 
artesanas  tzotziles. 
Compartimientos en el interior para pasaporte, tarjetas e 
identificaciones.
Dimensiones:
10.3 cm (Fren.) X 7.3 cm (Alt.) X 0.3 cm (Prof.) X 0.091 gr. (Peso)
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GD20001
CAJA KAXI RECORRIDO MEXICANO

Mezcal Unión el Joven 700 ml.
Sal de gusano 100 grs.
Espuma de sal 200 grs.
Sal rosada 200 grs. 
Flor de sal 200 grs.
Café tostado 250 grs.
1 Tableta de chocolate 100 grs.

Dimensiones
35 cm (Fren.) X 14.7 cm (Alt.) X 15.4 cm (Prof.), 3 kg. (Peso)

Flor de Sal

Sal Rosada

Espuma de Sal

Mezcal Unión el Joven

Café Tostado

Chocolate

Sal de Gusano
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GD20021
CAJA KAXI RECORRIDO MEXICANO PLUS

Mezcal Unión el Viejo 700 ml.
Sal de gusano 100 grs.
Espuma de sal 200 grs.
Sal rosada 200 grs. 
Flor de sal 200 grs.
Café tostado 250 grs.
1 Tableta de chocolate 100 grs.

Dimensiones
35 cm (Fren.) X 14.7 cm (Alt.) X 15.4 cm (Prof.), 3 kg. (Peso)

Flor de Sal

Sal Rosada

Espuma de Sal

Mezcal Unión el Viejo

Café Tostado

Chocolate

Sal de Gusano



Un reloj es el regalo perfecto para cualquier ocasión, ya que es 
un accesorio que todos aprecian y usan. Este es el articulo ideal 
si buscas incentivar y agradecer a tus colaboradores o clientes 
por los años de compromiso y lealtad a la empresa o marca.

Es un regalo original e innovador para aniversarios 
empresariales, graduaciones, eventos navideños
y que mejor si es una marca reconocida.
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RE71911
REEBOK SPINDROP

Reloj análogo para dama.
Extensible de silicón. 
Resistente al agua 10 ATM.
Cristal mineral.
Incluye caja de regalo
Dimensiones:
3.8 cm (Dia.)

RE71913
REEBOK KALEIDO

Reloj análogo para dama.
Extensible de silicón.
Cristal mineral.
Resistencia al agua 5 ATM.
Incluye caja de regalo.
Dimensiones:
3.8 cm (Dia.) 
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RE71915
REEBOK CHELSEA

Reloj análogo para dama.
Extensible de silicón.
Cristal mineral.
Resistencia al agua 5 ATM.
Incluye caja de regalo.
Dimensiones:
3.9 cm (Dia.)

RE51002
REEBOOK CHELSEA SUNRAY MESH

Reloj análogo para dama.
De acero inoxidable.
Detalles en color dorado.
Resistente al agua 5 ATM.
Incluye caja de regalo.
Dimensiones:
3.9 cm (Dia.)
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RE51001
REEBOOK LIFTRAISE 1.0 MESH

Reloj análogo para caballero.
De acero inoxidable.
Detalles en azul navy.
Resistencia al agua 10 ATM.
Incluye caja de ragalo.
Dimensiones:
4.8 cm (Dia.)

RE61909
REEBOK FORGE

Reloj análogo para caballero.
Cristal mineral.
Extensible de silicón.
Resistencia al agua 10 ATM.
Incluye caja de regalo.
Dimensiones:
4.8 cm (Dia.)



LOS TIEMPOS DE ENTREGA SON DÍAS NATURALES E INCLUYEN DECORADO, PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTA CON TU EJECUTIVO

RE61315
CAT CHICAGO 3HD

Reloj análogo para caballero.
Cristal mineral.
Extensible de piel.
Resistencia al agua 10 ATM.
Incluye caja de regalo.
Dimensiones:
4.8 cm (Dia.)
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RE52001
CAT HAMPTON

Reloj análogo para caballero.
Cristal mineral.
Extensible de acero inoxidable.
Resistencia al agua 10 ATM.
Incluye caja de regalo.
Dimensiones:
4.4 cm (Dia.)



CE 

Políticas de Garantía 

Las garantías de 1 año y de por vida son limitadas y solo cubren defectos de fábrica en productos y materiales en condiciones de uso normal. 

La garantía 2 años es limitada y solo cubre defectos en la maquinaria de los relojes en condiciones de uso normal. 

La garantía es de 2000 a 2500 metros de escritura y solo cubre producto en condiciones de uso normal. 

Para más información consulta con tu ejecutivo. 

Los dispositivos que se muestran en este catálogo son sólo de referencia de uso. 
* Los logos mostrados en este catálogo son únicamente propuestas ilustrativas, no implica su aprobación y no están a la venta, salvo aquellos que promovemos. 
** Los colores aquí presentados del producto pueden variar por cuestiones de producción. 

DERECHO DE AUTOR. Este catálogo, o cualquiera de sus partes, está protegido por Copyright y/o otros derechos de propiedad. Este catálogo no debe, parcial o totalmente, ser reproducido 
sin previo consentimiento escrito. 
Nos reservamos el derecho de hacer cambios en los modelos y especificaciones de los productos sin previo aviso. 
MARCA REGISTRADA Todas las marcas y logos en el catálogo están registrados y no pueden ser utilizadas sin consentimiento escrito y de su dueño. 
PATENTES. Los diseños y/o usos de los productos de este catálogo pueden ser patentados. La reproducción de los mismos con cualquier propósito queda totalmente prohibida. 
Copyright"' 207 8. Todos los derechos reservados. 




	PORTADA
	SEGUNDA
	TERCERA
	INDICE_F
	MAXEMA
	SHEAFFER_F
	CROSS BOL_FIN_F
	IFIDELITY
	ELLEVEN_F
	ZOOM_F
	HIGH SIERRA
	THULE
	KOON_FIN2
	KAXI_FIN
	PUMAmarcas_
	RELOJES_F
	TERCERA_F
	CONTRAPORTADA



